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ANTVERPY

NÁŠ VÝLET JSME ZAHÁJILI V NEDĚLI VEČER A PO CELÉ NOCI STRÁVENÉ V AUTOBUSE JSME RÁNO 

DORAZILI DO PŘÍSTAVNÍHO MĚSTA V BELGII DO ANTVERP, PŘEZDÍVANÉM RUBENSOVO MĚSTO 

(DLE VLÁMSKÉHO MALÍŘE P. P. RUBENSE) NEBO JERUZALÉM ZÁPADU (DÍKY VELKÉ KOMUNITĚ ŽIDŮ). 

STEJNĚ JAKO MY BYLO MĚSTO OSPALÉ A PONOŘENÉ DO HUSTÉ MLHY, TAKŽE ANI ŘEKA ŠELDA, 

ANI VRCHOLEK KATEDRÁLY PANNY MARIE NEBYLY VIDĚT. NÁM TO ALE NEVADILO A MĚSTO JSME 

SI PROŠLI A OBDIVOVALI ZDE BÝVALÉ HLAVNÍ TRŽIŠTĚ GROTE MARKT

S RENESANČNÍ RADNICÍ A CECHOVNÍ DOMY ZE 16. A 17. STOLETÍ S BOHATOU SOCHAŘSKOU 

VÝZDOBOU.







BRUGGY

DÁLE JSME NAVŠTÍVILI BRUGGY, PŘEZDÍVANÉ BENÁTKY SEVERU, JELIKOŽ JSOU PROTKÁNY SÍTÍ 

KANÁLŮ. OPĚT JSME MĚLI MOŽNOST OBDIVOVAL UNIKÁTNÍ ARCHITEKTURU MĚSTA, JEHO 

STŘEDOVĚKÝ RÁZ A VELKÉ MNOŽSTVÍ GOTICKÝCH STAVEB. NA NÁMĚSTÍ MARKT JSME SI DALI 

ROZCHOD A KAŽDÝ DLE LIBOSTI SI MOHL UŽÍT VŠE, CO BRUGGY NABÍZELY, AŤ UŽ BELGICKÉ 

HRANOLKY (DVAKRÁT SMAŽENÉ), LUXUSNÍ PRALINKY NEBO SVĚTOZNÁMOU BELGICKOU 

ČOKOLÁDU.

NA ZÁVĚR DNE JSME SI UŽILI PLAVBU ČLUNY PO MĚSTSKÝCH KANÁLECH, COŽ JE VELMI 

OBLÍBENÁ TURISTICKÁ ATRAKCE.









POBŘEŽÍ BEACH HEAD, SEVEN SISTERS, BRIGHTON

PO NOCI V ÚTULNÉM HOTELU V CALAIS VE FRANCII JSME SE RÁNO PŘEPLAVILI PŘES KANÁL NA BRITSKÝ OSTROV. 

MOŘE BYLO KLIDNÉ A TAK I NÁM PLAVBA V TRAJEKTU PŘÍJEMNĚ UBĚHLA. NA OSTROVĚ JSME ROVNOU VYRAZILI 

NA POBŘEŽÍ BEACH HEAD, KDE JSME ŠLI PROCHÁZKOU 3,5 KM PO KŘÍDOVÝCH ÚTESECH, KTERÉ DOSAHUJÍ NĚKDE 

AŽ 100 M NAD MOŘE. POČASÍ NÁM VELMI PŘÁLO, BYLO TEPLO, BEZVĚTŘÍ A OBČAS NA NÁS DOKONCE 

VYKOUKLO SLUNÍČKO. NAKONEC NĚKTEŘÍ Z NÁS SMOČILI PALEC V ATLANTIKU NEBO SI NA PAMÁTKU POSBÍRALI 

PÁR PAZOURKŮ Z PLÁŽE.

ODPOLEDNE JSME PŘEJELI DO NEJVĚTŠÍHO A NEJZNÁMĚJŠÍHO POBŘEŽNÍHO LETOVISKA BRIGHTON. SPOLEČNĚ 

JSME SE VYRAZILI PODÍVAT K BÝVALÉMU KRÁLOVSKÉMU PALÁCI ROYAL PAVILION, KTERÝ BYL PŘI SVÉ STAVBĚ 

INSPIROVÁN INDIÍ A ORIENTÁLNÍM INTERIÉREM. PAK SI KAŽDÝ MOHL VYBRAT, CO BUDE Z MĚSTA OBDIVOVAT. 

NĚKDO NAKUPOVAL, NĚKDO PROZKOUMÁVAL VELMI ZNÁMÉ BRIGHTONSKÉ MOLO S POUŤOVÝMI ATRAKCEMI A 

KASINEM, NĚKDO OCHUTNAL OBLÍBENOU POCHOUTKU FISH AND CHIPS A MUSEL SE DOSLOVA POPRAT S 

DRZÝMI RACKY, KTEŘÍ NEUSTÁLE DORÁŽELI A DOŽADOVALI SE JÍDLA.







LONDÝN – GREENWICH, LOĎ, VÝLET PO LODI, 
TOWER BRIDGE, KATEDRÁLA SV. PAVLA, TATE

MUSEUM, LONDON EYE

Z POBŘEŽÍ JSME ROVNOU VYRAZILI NA PŘEDMĚSTÍ LONDÝNA, KDE JSME BYLI PO SKUPINKÁCH UBYTOVÁNI V 

RODINÁCH. ALE HNED RÁNO JSME OPĚT VYRAZILI AUTOBUSEM DO CENTRA LONDÝNA, KTERÝ NÁS DOVEZL DO 

KRÁLOVSKÉ OBSERVATOŘE GREENWICH. OPĚT NÁS PROVÁZELA HUSTÁ MLHA, TAKŽE VÝHLED BYL DOSTI 

OMEZENÝ. NICMÉNĚ PŘESTO JSME MĚLI MOŽNOST SE POSTAVIT NA NULTÝ POLEDNÍK, KTERÝ ZEMĚKOULI 

ROZDĚLUJE NA ZÁPADNÍ A VÝCHODNÍ. POTÉ JSME PŘEŠLI K ŘECE TEMŽI, KDE JSME MĚLI MOŽNOST SPATŘIT JEDNU 

Z NEJVÝZNAMNĚJŠÍCH ČAJOVÝCH KLIPRŮ PLACHETNÍ LOĎ JMÉNEM CUTTY SARK, KTERÁ VE SVÉ DOBĚ V 19. 

STOLETÍ BYLA PŘEZDÍVÁNA KRÁLOVNOU OCEÁNŮ A BYLA NEJRYCHLEJŠÍ VELKOU PLACHETNICÍ NA SVĚTĚ. I MY 

JSME POTÉ PLULI LODNÍM TAXI PO ŘECE AŽ K TOWER BRIDGE, NEJZNÁMĚJŠÍMU MOSTU V LONDÝNĚ. ZDE JSME 

MĚLI OBJEDNANOU PROHLÍDKU MOSTU, KTERÁ NÁS SEZNÁMILA S HISTORIÍ VZNIKU MOSTU A JEHO TECHNICKÝMI 

PARAMETRY. POTÉ JSME SE PŘESUNULI KE KATEDRÁLE SV. PAVLA. PŘES MOST MILÉNIUM JSME JEŠTĚ ZAVÍTALI DO 

TATE MUZEA, KDE SI KAŽDÝ MOHL PROHLÉDNOUT, CO SE MYSLÍ MODERNÍM UMĚNÍM. NA ZÁVĚR DNE JSME 

OBDIVOVALI KRÁSY VEČERNÍHO LONDÝNA Z LONDON EYE. 









LONDÝN – PARLAMENT, BIG BEN, BUCKINGHAMSKÝ 
PALÁC, TRAFALGARSKÉ NÁMĚSTÍ 

DALŠÍ DEN JSME OPĚT VYRAZILI DO CENTRA LONDÝNA A SVOJI CELODENNÍ PROCHÁZKU JSME 

ZAHÁJILI U PARLAMENTU A VĚŽE SE ZVONEM BIG BENEM. NA WHITEHALLU JSME VIDĚLI 

KOŇSKOU POLICII, KTERÁ HLÍDÁ VLÁDNÍ BUDOVY. PARKEM PLNÝM VEVEREK, LABUTÍ, PELIKÁNŮ A 

HUS JSME DOŠLI PŘED SÍDLO KRÁLE KARLA III., KTERÝ BYL PŘÍMEN PODLE STANDARDY, KTERÁ 

VLÁLA NAD BUCKINGHAMSKÝM PALÁCEM. NAŠI DALŠÍ ZASTÁVKOU BYLO TRAFALGARSKÉ 

NÁMĚSTÍ S NÁRODNÍ GALERIÍ, KDE SE JIŽ PŘIPRAVOVALY VÁNOČNÍ TRHY. KAŽDÝ SI ZDE MOHL 

ZAJÍT DLE SVÉ LIBOSTI, KAM SE MU ZACHCE: ČÍNSKÁ ČVRŤ, LEICESTER SQUARE, PICCADILLY 

CIRCUS. POSLEDNÍ PENÍZE JSME UTRATILI NA OXFORD STREET A PAK UŽ NÁS ČEKALA ASI 22 

HODINOVÁ CESTA DOMŮ. BYLO TO KRÁSNÉ A BUDEME SE TĚŠIT ZASE NĚKDY PŘÍŠTĚ.
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